

3 АВГ. 1962

г. Саратов

Газета № . .



Вчера коллектив Оренбургского театра музыкальной комедии, гостящий в Саратове, показал свой прощальный спектакль — премьеру оперетты К. Листова «Севастопольский вальс».

В течение месяца оренбуржцы дали 29 спектаклей на сценах театров имени К. Маркса и имени Н. Г. Чернышевского, выступили с несколькими концертами, познакомили со своим творчеством многочисленных телезрителей.

Большую аудиторию привлекли концерты для строителей и железнодорожников, тружеников полей Терновского и Саратовского сельского районов, а также шефские концерты для воинов.

Интересно прошли творческие встречи с коллективами подшипникового завода и швейной фабрики № 2.

Во время гастролей в нашем городе оренбургские артисты работали над новым спектаклем «Севастопольский вальс», который они посвящают 45-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Всего с творчеством наших гостей познакомилось около 50 тысяч саратовцев.

На снимке: сцена из оперетты К. Листова «Севастопольский вальс». Любаша—В. Дей-Дей, Генка — А. Леман.

Фото В. Земляниченко